KpacHoe cyxoe BUHO - 750 mn;
AnenbCrHOBbIN COK - 500 M [ NMMHTBENH «AnesibCMHOBbLIN pan»
Manoykn Kopuubl - 2 WT;

Kopun4yHeBbIn caxap - 125 ;

AnenbcuH - 1 WwTyKa.

B 60/1bLLION KacTptosie CMeLlaTh CBEXEBbIKATbIA COK KPACHbIX aneslbCUHOB C

KPernkuM KpacHbIM BUHOM (f1y4dLue ¢ cogepxaHnem cnupta 15%). LobasuTb caxap,

pa3/iIoOMaHHble Ha HECKOJIbKO YaCTel Nanovyku Kopuubl, 40JIbKW anefbCuHa 1

anesiLCUHOBYIO Leapy.

MoCTaBUTb KaCTPIOJIIO HA YMEPEHHbLIN OFrOHb U NMOMeLINBaTb 40 PaCTBOPEHUS

caxapa. [lepxaTb Ha cnabom orHe 10 MUHYT, HE AOBOAS A0 KUMEHUs, 4Tobbl He

YMEHbLUWJIOCh COLEPXXaHNe anKorons.

PasnuTb B CTEeK/IAHHbIE KPYXKKW. [TofaBaTb ropsayummM.



